

НАСТОЯТЕЛЮ ХРАМА СВЯТОГО ИОАННА БОГОСЛОВА,  
ПРОТОИРЕЮ, ОТЦУ НИКОЛАЮ

Завтра, 24 марта 1996 г., открывается построенный по Вашему проекту и под Вашим личным руководством Храм на Заречной стороне ст. Кущевской, поражающий своей архитектурностью, величиим и красотой буквально всех. Ваш труд уникальный – Вы архитектор и камнетес, разнорабочий, экспедитор, электросварщик, каменщик, дизайнер и главный прораб этого чуда-Храма с девятью позолоченными куполами, и всю эту массу работ выполняли с одновременной службой в старой церквушке – бывшей хате Кущевского казака Птах. Все говорим Вам огромное спасибо за Ваш труд. Примечательно, что на Заречной стороне, примерно через 100 лет была построена церковь на средства купцов и казаков, тоже красного кирпича и тоже прекрасной архитектуры, а затем разрушена в 30-х годах. Этот храм поставлен на века руками на средства жителей станицы Кущевской.

Я коренной житель Кущевской. По отцовской линии – моя родословная из Запорожских казаков. Мой отец Пантелей Васильевич Елатко был очень религиозным человеком. Рано лишившись ноги, он умер в год моего рождения (1926 г.). Его я не помню, и нет его фотографий, но очень хорошо знаю по рассказам.

Мне уже 70, я рос атеистом – такое было время. Но внутренний голос (видно голос отца) всегда побуждал относиться к верующим с уважением и не быть в стороне от пожертвований на строительство нового Храма.

Накануне открытия Храма примите от меня очередное пожертвование в сумме 100 тыс. руб.

Чувствую, что это желание и воля умершего моего отца, моей матери Ефросинии Федоровны, моей жены Анны Михайловны, брата Александра Пантелеевича, погибшего в боях с фашистами, умерших брата Михаила, сестры Евдокии и других родственников, а также это желание ныне живущих моих сыновей Александра и Валерия с их семьями и нынешней моей жены Валентины Евдокимовны.

С пожеланиями Вам долголетия и здоровья, а Храму вечной нерушимости во благо мира и счастья всех его прихожан.

Елатко Федор Пантелеевич,  
коренной житель Кущевской,  
ветеран Великой Отечественной войны  
23 марта 1996 г.